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Q Je sais poser et calculer des additions avec des nombres a deux chiffres.

Je veux poser et effectuer l'operation en colonne
pour trouver le résultat de 49 + 23.

Je pose l'addition en placant les unités sous les unités
et les dizaines sous les dizaines pour additionner
ce qui va ensemble.
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J'additionne d'abord les unités.

9u + 3u = 12u

9u + 3u =1d 2u

Pour cette opération, il y a une retenue que j'écris
avec les autres dizaines pour ne pas l'oublier.
J'écris 2 sous les unites et 1 au-dessus des dizaines.

N S0

NTW W

J'additionne toutes les dizaines.
ld+4d+2d=7d

J'écris 7 sous les dizaines.
J'obtiens le résultat: 49 + 23 = 72.
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Pour placer correctement les nombres, en mettant les unités dans la méme colonne et les
dizaines dans la méme colonne, je m'aide des carreaux de mon cahier. J'écris un seul

chiffre par carreau.
Le signe + prend également un carreau.

Je n'oublie pas d'entourer la retenue, pour bien la différencier.
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